

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заведующий Выксунского завода

№ 106 (446)

Вторник 1 июня 1937 года

Цена 5 коп.

## Извещение редакции

Редакция сообщает, что принимается подписка на ежедневную газету "Металлург" на июнь месяц до 5 июня.

Прошу ко всем профограмм оформить подписку на "Металлург" до 5 июня.

Редакция.

### До конца выкорчевать вредительство

СЕГОДНЯ, с 4-х часов дня во всех цехах, сменах созываемые рабочие собрались по вопросу о политической бдительности и мерам борьбы с последствиями вредительства на заводе.

Бретенитыя деятельности врагов народа, группы вредителей, выше всяких органов НКВД, Чернава, Погодин, Иоффе, Крамкова, Беленого, вызвали притупление внимательности со стороны отдельных руководителей и в частности директора завода Я. Потока, в машиностроении, про цехах, трубоизделиях совершали вредительские акты, вызывали прекрежевение и нынешний карточеский лист, прокатные стани.

Организации в цехах выкорчевали с последствиями интересов металла, выпускали браковую продукцию и тем самым делали антигосударственное преступление перед нашей родиной, снижая бурный рост фронта здравой стачки.

Группы вредителей действуют с завода ниже, но это еще не значит, что прекращено вредительство, что нет вредителей и их сбоящих по заводу, а также думают, что прекращено антигосударственное вредительство, тут цепляются за бдительность на заводе.

Вредительство и вредители на заводе об этом хотят бы подтверждают материалы по ОГБР и выступающие рабочих ОГБР на собрании 26 этого, несомненно, на основе злоречной пропаганды и самовиреции, рассказывают рабочим другим дела на своих со-радикалах.

Стало известно в ИТР завода рабочие скажут о методах, формах, приемах действий врага, рабочие узнают своих руководителей, где и в какой мере действуют вредители. За эти ходячие, паднические, паршивые, профессиональные руководители прилагаются к этим сигналам, так как это не отвечает требованию Федоровского Пленума ЦК ВКП(б) о борьбе с последствиями вредительства.

Общие рабочие скажут должны быть признаны вредителями на их работах вредительства, на основе делового разрешения вопросов. Собаки должны способствовать выполнению бдительности на заводе и только это обеспечит круговой перегон в нашей работе.

### Нормы перевыполняют

Стахановцы ново-трубного цеха, включившиеся в социалистическое соревнование имени ХХ годовщины Октября, показывают не плохие результаты.

Смена мастера Рожкова при норме 1880 штук труб

### С рабочего собрания в ОНС Выполнить указания рабочих и ИТР

28 мая в красном уголке ОКСа состоялось собрание рабочих и ИТР. Зал был переполнен. О решении заместителя главного партсекретаря ОНС политической бдительности и через ликвидацию вредительства на заводе заявил секретарь парткома завода Я. Быков.

Собрание прошло с большой активностью, и на фоне здоровой критики. Выступавшие прежде рабочие и ИТР говорили о том, что факты вредительства есть. Т. Мольков заявлял, что рабочие хотят, чтобы в строительстве электропроцессов много было делалось для рабочих. Быков.

На строительстве радиоэлектрической станции требовалось участие рабочих, говорит товарищ Прядильщикова.

Изложив свою точку зрения, я спросил у товарища Бурнистрова когда будете ее достичь, но он не давал точного ответа. Я обратился к этому вопросу к директору завода т. Попову, в парткоме, тогда тов. Фокин вызвал меня к себе и заявил: „Ничего ходите, по парткомам и в дирекцию, я прикажу вам идти в отпуск и идите“. Я счел, что это явный сигнал самокритики. Неоднократно мои попытки добиться окончания строительства радиоэлектрической станции истреблены сопротивлением со стороны Немирова и Фокина.

О исключительном возможностях фактов, имеющих место в ОКСе, на собрании выступил тов. Долгов. Он говорил, что в ОКСе раньше ученый рабочего премии. Тов. Чуркин пять дней до дома, чтобы получить зарплату, но не мог найти концов, дело дошло до прокуратуры. Только после этого деньги выдали.

### ПРОКАТА ГЛАЗА — 25 мая

2200 шт. труб, 20 мая — 2386 и 28 мая — 2382 шт. труб. Лучших результатов добились стахановцы Дроздов, Кадеев, Алексеев и Локин.

г. Жулов

Тогда Духов ранее был лучшим стахановцем в ОКСе сейчас он не стахановец, даже не выполняет норму, он говорит. Я сейчас не стахановец потому, что мне не создают условий, нет материалов, нет плана, что будем делать завтра мы не знаем, отсутствует система в работе».

В ОКСе имеет место место самокритики. Конструктора тов. Стрельцова за критику сняли в чертежники.

Собрание лишний раз подтвердило выступление газеты "Металлург" и показало, что хозяйственное руководство ОКСа работает бессистемно, скажкообразно, одна работа не заканчивается начинаяется другая и т. д. Отсутствует контроль за действием людей. Наш ОКС т. Бурнистрова передворяет дело своим заместителям.

В ОКСе много прекрасных людей рабочих и ИТР. Надо ими руководить, направлять их инициативу в правильное русло, прислушиваться к их сигналам.

Тов. Сталь на первом Всесоюзном совещании стахановцев говорил: «Кто может сомневаться в том, что эти люди (стахановцы) живут не в пустоте, что они и борются эти люди и накалывают громадный практический опыт. Разве можно сомневаться в том, что руководители пренебрегают этим опытом? Не могут считаться настоящими руководителями. Стало быть, мы руководители первых и единственных в стране треста и разработчиков государственных средств на заводах треста и в самом тресте. 29 мая „И. И.“ вскрывает более глубокие факты вредительства в тресте и в частности в государственных предприятиях Иванченко.

Бывший управляемый трестом разоблачительный враг народа Иванченко не только разоблачала антигосударственную деятельность, но и сам привлек внимание в обладании государственным капиталом. В аппарате треста Иванченко, обставил себя „своими“ людьми — привезенными из Урала. Создал такую обстановку, которая способствовала ему превратить преступную деятельность, кутежам и „шваркай“ образ жизни. В тресте я знал, что Иванченко был у директоров, за них называемого секретарем фонда, до выплаты заработной платы и расходов их лично по своему усмотрению.

В аппарате треста заседал группировка вредителей. Капитальным строительством и морю вкладом в сподвижники Иванченко троцкистский молодец Кивинская под задором строительства Новозылского трубы завода.

Н. Башилов

### Во внешкольном комбинате



В детском внешкольном комбинате металлургов организован хоровой коллектив, который на областном смотре детской художественной самодеятельности занял одно из первых мест.

НА СНИМКЕ: группа хорового кружка.  
Фото Родинова.

### Антигосударственные действия в тресте „Трубосталь“

#### Иванченко — враг народа

Газета „За индустриализацию“ [да.. „Своим“ человеком был, привезенный Иванченко, прокуренный секретарь парткома, он же начальник кадров Демчика, которого Иванченко подкупил беспечными премиями и при его помощи выманяли из коммунистов из аппарата треста, которые пытались критиковать действия Иванченко].

Были известны антигосударственные действия в тресте и на заводе, благодаря отсутствию бдительности в аппарате треста, Иванченко не только не был во время разоблачен, но даже был избран в новый состав парткома.

Последнюю троцкистскую, вредительскую, антигосударственную действию в тресте вспомнили в 1937 году. Были подняты бдительность, развернута большевистская самокритика, практически относясь к собственным действиям к действиям врага, но только это позволяло нам окончательно выиграть последствия вредительства

Вскрытый факт антигосударственных, вредительских действий в тресте позволил еще раз поднять бдительность, развернуть большевистскую самокритику, практически относясь к собственным действиям к действиям врага, но только это позволяло нам окончательно выиграть последствия вредительства

